

PRECIOS DE SUSCRICION
A LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
EN LA CAPITAL
DE 10 Ptas. TRIMESTRE, 3
TRIMESTRE, 4'50
PUNTO UNICO DE SUSCRICION
MAÑANA, 7 Y 9, VALENCIA

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESETA LA LINEA
los rechamos para la primera plana.
75 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 2.ª y 3.ª plana.
45 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales.

Año XXVIII.—Núm. 9.397

Valencia, Sábado 28 de Enero de 1905

Oficinas: Mañana, 7 y 9

D. O. M.
EL DOCTOR
Don José Casanova Giménez
Cura párroco de la iglesia del Proto-mártir San Esteban
Y DECANO DE LOS DE ESTA CAPITAL
ha fallecido hoy 28, á las 18 horas, á los 82 años de edad
HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS
Y LA BENDICION APOSTOLICA DE SU SANTIDAD

El Excmo. Sr. D. José Casanova Giménez, cura párroco de la iglesia del Proto-mártir San Esteban y decano de los de esta capital, ha fallecido hoy 28, á las 18 horas, á los 82 años de edad, habiendo recibido los santos sacramentos y la bendición apostólica de su Santidad. El Excmo. Sr. D. José Casanova Giménez, cura párroco de la iglesia del Proto-mártir San Esteban y decano de los de esta capital, ha fallecido hoy 28, á las 18 horas, á los 82 años de edad, habiendo recibido los santos sacramentos y la bendición apostólica de su Santidad.

Males crónicos
Tratamiento por los sueros similiares y homeopáticos.
Dr. Gines, calle de Luis Vives, 2, pral.
Consultas de 10 á 2.

Clinica del Dr. MOLINER
Horas de consulta de 11 á 1
Feliz Pizcueta, 1, principal.

Lonja de Arroces Vense 4.ª planta

Nuevo ministerio
Ayer a las diez juró el nuevo Gabinete, que ha quedado constituido en la siguiente forma:
Presidencia sin cartera, Sr. Villaverde; Estado, Sr. Villaverde; Gobernación, Sr. González Besada; Hacienda, Sr. García Aliz; Guerra, general Martiategui; Marina, Sr. Cobian; Gracia y Justicia, Sr. Ugarte; Instrucción, señor Laclavra, y Agricultura, señor marqués del Vadillo.

Los sucesos de Rusia
Manifiesto del czar de Rusia
Dicen de San Petersburgo que se ha publicado por orden del emperador una proclama, en la que se manifiesta que la agitación actual es sumamente criminal, por haberse realizado mientras se sostiene una guerra grave y penosa. Se añade que los huelguistas han sido unos meros instrumentos en manos de los agitadores, cuyas reclamaciones no tienen ninguna relación con las necesidades de los trabajadores.

El Excmo. Sr. D. José Casanova Giménez, cura párroco de la iglesia del Proto-mártir San Esteban y decano de los de esta capital, ha fallecido hoy 28, á las 18 horas, á los 82 años de edad, habiendo recibido los santos sacramentos y la bendición apostólica de su Santidad.

Que el Sr. Maura ha declarado que no apoyará al nuevo Gobierno, y que se dedicará a pedir la inmediata discusión de la ley de disolución, declinando la responsabilidad de las consecuencias en quien trató de impedirlo, añadiendo que le ha causado gran extrañeza que se junten en un mismo Gobierno personas que opinan en pró y en contra de la reapertura de las Cortes.

Se dice también que el Sr. Maura no quiso leer la lista de ministros que le presentó el señor Villaverde, manifestándole que toda la mayoría le parecía digna de figurar en el ministerio, y ha negado rotundamente que pudiera el voto á los cadetes de la Gascona.

Finalmente, se dá por seguro que los liberales que acandilla el Sr. Moret se preparan a realizar una enérgica campaña en contra del nuevo Gabinete, cuyo principal objetivo será que el Gobierno de Villaverde se presente en tanto antes en el Parlamento, pues en caso contrario se proponen celebrar mítines y reuniones para pedir que se abran las Cortes.

Manifiesto del czar de Rusia
Dicen de San Petersburgo que se ha publicado por orden del emperador una proclama, en la que se manifiesta que la agitación actual es sumamente criminal, por haberse realizado mientras se sostiene una guerra grave y penosa. Se añade que los huelguistas han sido unos meros instrumentos en manos de los agitadores, cuyas reclamaciones no tienen ninguna relación con las necesidades de los trabajadores.

El Excmo. Sr. D. José Casanova Giménez, cura párroco de la iglesia del Proto-mártir San Esteban y decano de los de esta capital, ha fallecido hoy 28, á las 18 horas, á los 82 años de edad, habiendo recibido los santos sacramentos y la bendición apostólica de su Santidad.

Señalan, pues, los trabajadores de las fábricas, talleres y demás establecimientos industriales, que volviendo al trabajo pueden tener la seguridad de que el gobierno garantizará la inviolabilidad de sus personas, familias y hogares, y protegerá á aquellos que estén dispuestos á trabajar contra los manejos á los cuales está espuesta la libertad de su trabajo por parte de individuos mal intencionados, que, al paso que ensalzan la libertad, impiden á los obreros volver pacíficamente al trabajo.

Dicen de San Petersburgo que el embajador de Inglaterra ha dirigido una comunicación al Gobierno acerca de un telegrama casualmente acaído ayer en Moscon, en el que se pretende que han sido enviadas grandes cantidades de dinero desde Inglaterra para organizar la rebelión de los obreros.

Dicho embajador ha obtenido la promesa de que se abrirá una información y se adoptarán las oportunas medidas para impedir que se repita semejante publicación.

El pope Gapon
Continúa ignorándose el paradero del pope Gapon, pero á pesar de las negativas del gobierno creese, con motivo, que se halla preso.

Obreros contra estudiantes
Aumenta la hostilidad de los obreros contra los estudiantes, quienes se acusan mutuamente de ser responsables de los sucesos del domingo. Varios estudiantes se hallan gravemente heridos.

Una versión
Le Petit Parisien publica una correspondencia de San Petersburgo con una versión detallada de los sucesos.

Afirma que cuando el disparo de la metralla—en la ceremonia ó al terminar la ceremonia de bendecir las aguas—el czar mostró en público gran serenidad, pero luego no ocultó hallarse profundamente afectado y reñó inmediatamente á los grandes duques, juramentándoseles.

De esta reunión salió el orden de arresto del capitán y oficial que mandaban la batería.

Por primera vez el czar hizo ostensible una sospecha de esta índole.

Como entonces los duques aconsejaron á Nicolás que se aislase, y éste siguió el consejo, no se enteró de los sucesos del domingo hasta el lunes por la tarde, y ni supo que los obreros querían hacer llegar á sus manos un Mensaje, ni es verdad que dió las órdenes sanguiñarias que se ha dicho.

Rusos y japoneses
Un telegrama de San Petersburgo asegura que el general Kourapatkine ha comunicado al gobierno que las tropas de la Rusia europea se niegan á seguir avanzando, y que niegan que tomado Port Arthur por los japoneses, la guerra es ya inútil. El general ruso añade que tiene gran confianza en los siberianos y en los cosacos.

El centenario del "Quijote"
Las tertulias literarias de nuestro ilustre amigo D. Teodoro Llorente, como no podía menos de ocurrir dadas las condiciones de su iniciador y de los que á ellas concurren, han de resultar beneficiosas para los intereses morales de Valencia, y comienzan ya á conocerse los frutos de las nobles iniciativas allí espuestas. Nos referimos á los festejos del centenario

del Quijote en nuestra ciudad. Dijimos que en la última reunión se había tratado de este asunto, encargando al Sr. Serrano Morales de la redacción de una moción dirigida al Ayuntamiento. Este trabajo, ya ultimado, dice así: «Las principales ciudades de España se disponen á conmemorar un suceso tan fausto para nuestras letras como fué la publicación del Quijote, ahora hace tres siglos realizada. Valencia no puede ser indiferente á esta obra patriótica, y mucho menos habiendo contribuido de un modo muy principal á dar á conocer en aquellos primeros momentos el libro inmortal de Cervantes.

Reunidos los que suscriben en amistosa tertulia literaria, han acordado que el Excmo. Ayuntamiento de Valencia no tomará mal que llamen su atención sobre este asunto y que le ofrezcan su modesta cooperación, si estima que debe tomar la iniciativa en nombre de la ciudad que representa, para contribuir á esta glorificación del primero de nuestros escritores.

Con este motivo dirigen la presente al señor Alcalde de Valencia y le ofrecen sus respetos, Teodoro Llorente y Olivares, Roque Chabás, Eduardo Soler, J. E. Serrano Morales, J. Sánchez Rivera, el barón de Alesahl, José Martínez Aloy, Antonio Polo de Bernabé, Luis Cebrián, Isidoro Fournat, Ricardo Benavent, José M. de la Torre, Eduardo Gómez Masparrota, Manuel Torres Orive, L. Tramoyeres Blasco, Francisco Martí Grajalas, José Nebot, José Llorente, José Epila, T. Llorente Falco, Marcel de los Ríos, Enrique Muñoz, Pascual Llorente, Manuel Giner, Eduardo Chavarrí, Vicente Mancho, Santiago Cebrián, J. García Sánchez, José M. Bernal, H. Berga García, Federico Doménech, Fausto Barriel, José Clemente Lamuela, Rodolfo Pérez del Prado, Vicente Tarazona, Luis J. Casanova, A. Comins, A. Monleón, Antonio Barberá, M. Iranzo Benedito, Edmundo de C. Bonet, C. López Moreno, José M. Burriel G. de Polavieja.

Ayer mismo, como ya dijimos, celebró una conferencia el Sr. Serrano Morales con el Alcalde, cuyo resultado ha sido encargarse el Ayuntamiento de la fiesta Centenaria, á cuyo fin el Sr. Llagaria presentará una moción en la sesión del lunes próximo proponiendo que la Corporación municipal acuerde la manera de honrar la memoria de Cervantes y adherirse á las fiestas análogas que se celebrarán no solo en España, si que también en casi todas las naciones de Europa y América.

Cámara Agrícola
Ayer, á última hora de la tarde, se celebró en este centro la segunda de las conferencias ó conversaciones agrícolas, iniciadas la semana anterior con tanta aceptación por parte de todos los socios. Hablóse en la de ayer de la poda de la vid, en cuyo desarrollo hablaron los Sres. Martí, ingeniero director de la Granja; Iranzo, Vidal, García Berlanga y Martínez, todos los cuales hicieron alusión á sus experiencias personales. El Sr. López Guardiola propuso que se discutiera el primer punto, ó sea relación que existe entre la variedad de la vid y su sistema de poda. Fué laboriosa la discusión, adoptándose por fin las siguientes conclusiones:
1.ª Las variedades que se acomodan á la poda corta, son, entre otras: el monastrell ó ros ó churret, garnacha, garnacha tintorera, bobal, morenillo, pampolat, forcallá, moravia, bernal, fumas, Malvasia, blanqueta, Jaén, meseguers, marlesano y chinchivera ó Jenzibel.

La mayoría de las variedades de uva de mesa se adaptan mejor á la poda larga.
El bobal requiere poda larga, y de ser corta conviene dejar buen número de pulgaras.
El Sr. López Guardiola propuso las siguientes conclusiones á las podas relacionadas con el clima y terreno:
1.ª Que en los climas cálidos y terrenos se-

cos se deben preferir las podas bajas, más ó menos largas, según la fertilidad del suelo y el vigor de la cepa; especialmente la poda redonda es la que mejor parece convenir á estas condiciones.

2.ª Que en los climas templados y terrenos fértiles y relativamente húmedos, se pueden usar las distintas podas del país largo, siendo conveniente ensayar la poda cuadrante sobre un solo alambre.

3.ª Que en los climas fríos y húmedos se debe recurrir á la poda Guyot ó cualquiera de sus similares (Royat, Glivos, etc.), salvo que el retraso de la madurez que origina la poda larga sea obstáculo para llevar á buen término la cosecha.

La sesión terminó haciendo los Sres. Andrés y López Guardiola algunas indicaciones respecto á los medios de obtener podas largas sin el auxilio de alambres y estacas.

La próxima conversación estará destinada á las labores de los naranjos.

De todas partes
El León de Querones
Ha sido restaurado el famoso león de Querones, erigido por los pladotes tebanos en honor de sus 300 compañeros que formaban el batallón sagrado, que sucumbió defendiendo la patria contra Filipo de Macedonia, unos trececientos años antes de la Era Cristiana.

Ha sido encargado de la restauración M. L. Sokher, que ha reunido los restos del famoso león, reconstruyendo la escultura y colocándola sobre elevado sitial que domina los campos de Querones.

El volumen del cabello
El doctor japonés Matsura ha hecho en Kyoto curiosos estudios acerca de la relación existente entre el volumen del cabello y el estado de salud del hombre.

El desarrollo del cabello, como el de las uñas, depende de la nutrición general del cuerpo, ha pensado Matsura. En consecuencia, el cabello de un hombre enfermo no puede ser el mismo que el de una persona sana y robusta.

El volumen del cabello debe pues considerarse como un signo fehaciente del estado fisiológico de un individuo.

Así lo han demostrado los trabajos de Matsura. Los que padecen enfermedades largas y graves tienen un cabello delgado, raquítico, al paso que los individuos de naturaleza pujante presentan recia y resistente cabellera.

Debe advertirse que la delgadez ó vigor del cabello es independiente de la abundancia del mismo.

El inventor de la pluma
La invención de la pluma metálica data de 1800, y dicen que se debe á un americano llamado Pellegrine Williamson, joyero de oficio. Asistía á una escuela nocturna, y no conseguía escribir bien las plumas de ave. Exasperado con este contrarío una pluma de acero para su uso particular; pero era de una sola punta, y sus resultados no la satisficieron.

Después ideó el abrirle para darle mayor elasticidad.

El invento alcanzó gran éxito, y el inventor abandonó su profesión para no dedicarse más que á la fabricación de plumas de acero, con lo que ganaba más de 600 duros al mes.

Diese que los ingleses se apropiaron el invento y que los primeros fabricantes se hicieron riquísimos.

Otra versión atribuye la paternidad de esta clase de plumas al profesor Burger de Koenigsburgo (Prusia Oriental), quien las dió á conocer en 1809, llegando la noticia á oídos de un tal Parry, de Birmingham, quien en 1830 obtuvo privilegio para la fabricación. Parry se hizo millonario y Burger murió en un hospital.

FOLLETTIN (1472)
Los dramas de París
(Continuación)
—Cuéntame esa historia—dijo Marmouset. —Se poco de esa mujer, pero lo suficiente para asombrarme del estado en que la veo... Los antecedentes que tengo—siguió diciendo Mitoñ,—se remontan á época anterior á la que conocí á Rocambolo en el presidio de Tolón, en que tuve por compañero de cadena á un hombre de cara de expresión falsa é innoble que trasdaba vicio y crimen por todos sus poros y al que todos tenían aversión. Era el hijo de un alemán apellidado Goetzman. Contóme su vida, que no tenía nada de ejemplar, y de la que me llamó mucho la atención un incidente.
Ocurrió éste en no sé qué colonia española. Robó y asesinó á un viajero, y á consecuencia de ello interese en una montaña abrupta que el sol calentaba con sus rayos ardorosos, y en una de las cuevas halló á una criatura humana; una mujer, que se detuvo bruscamente y me asombró al encontrar á un hombre en semejante lugar.
Al asombró que causara al alemán tan inesperado encuentro, sucedió con un deslumbramiento, porque aquella mujer era hermosa sobre toda ponderación, y reparó, sin que acertase á explicarme la causa, que tenía un estrolo ensangrentado en las muñecas y en los tobillos.
Llevaba por todo vestido una falda de lana basta y roja y una camisa de tela ordinaria que dejaba al descubierto brazos y hombros de admirable dibujo.
En medio de aquellas rocas calcinadas por el sol ofrecía un cuadro de salvaje armonía que un gran artista tomara por modelo á poderlo presenciar.

—De modo que en estos momentos tu salvación depende de unas gotas de agua.
—Aquí tengo seis mil duros que robé al que asesinó y los daría por un cántaro de agua.
La española sacó del bolsillo una cantimplora.

—Está llena de agua y caña—dijo al alemán que la miraba con ansia,—porque antes de internarme en esta montaña, á la que llaman el Horno, me proporcioné dos cosas, esta cantimplora y un arma para combatir á los dos enemigos á los que tenía que temer: la sed y los agentes de la justicia.

—¡Dadme aunque no sea más que unas gotas ó me muero!—balbuceó el alemán.
—¡Qué dais por beber?
—Mi dinero, mi alma, mi libertad, lo que me pida.

—¡Queres jurarme que me pertenecerás en cuerpo y alma lo mismo que un esclavo y lo mismo que un perro á su amo?
—¡Sí! ¡Sí! ¡Agua que me muero!—balbuceó el alemán arrastrándose á sus pies.

—¡Si consigo escapar de mis enemigos y volver al seno de la sociedad, necesito un hombre, un cómplice que no retroceda ante nada, ¿quiereis tú serlo?
—¡Agua!—murmuró el alemán que se ahogaba.

—¿Consientes?
Hizo el desventurado un signo afirmativo, que no podía articular una palabra.
—Bebe—le dijo la española,—y el alemán renació de muerte á vida. En menos de diez minutos se operó esta transformación.

—Basta ya—añadió,—la caña que está mezclada al agua podría embriagaros si bebierais más y tendríais sueño y éste aquí sería la muerte. Hay que esperar á la noche para poder bajar á la población, y en ésta, con el dinero que tú tienes, buscar un barco que nos lleve á Europa. Ahora vamos en busca de un refugio contra ese sol abrasador que nos derretiría los sesos.

—¿Y dónde está ese refugio, porque no veo

—De modo que en estos momentos tu salvación depende de unas gotas de agua.
—Aquí tengo seis mil duros que robé al que asesinó y los daría por un cántaro de agua.
La española sacó del bolsillo una cantimplora.

—Está llena de agua y caña—dijo al alemán que la miraba con ansia,—porque antes de internarme en esta montaña, á la que llaman el Horno, me proporcioné dos cosas, esta cantimplora y un arma para combatir á los dos enemigos á los que tenía que temer: la sed y los agentes de la justicia.

—¡Dadme aunque no sea más que unas gotas ó me muero!—balbuceó el alemán.
—¡Qué dais por beber?
—Mi dinero, mi alma, mi libertad, lo que me pida.

—¡Queres jurarme que me pertenecerás en cuerpo y alma lo mismo que un esclavo y lo mismo que un perro á su amo?
—¡Sí! ¡Sí! ¡Agua que me muero!—balbuceó el alemán arrastrándose á sus pies.

—¡Si consigo escapar de mis enemigos y volver al seno de la sociedad, necesito un hombre, un cómplice que no retroceda ante nada, ¿quiereis tú serlo?
—¡Agua!—murmuró el alemán que se ahogaba.

—¿Consientes?
Hizo el desventurado un signo afirmativo, que no podía articular una palabra.
—Bebe—le dijo la española,—y el alemán renació de muerte á vida. En menos de diez minutos se operó esta transformación.

—Basta ya—añadió,—la caña que está mezclada al agua podría embriagaros si bebierais más y tendríais sueño y éste aquí sería la muerte. Hay que esperar á la noche para poder bajar á la población, y en ésta, con el dinero que tú tienes, buscar un barco que nos lleve á Europa. Ahora vamos en busca de un refugio contra ese sol abrasador que nos derretiría los sesos.

—¿Y dónde está ese refugio, porque no veo

—De modo que en estos momentos tu salvación depende de unas gotas de agua.
—Aquí tengo seis mil duros que robé al que asesinó y los daría por un cántaro de agua.
La española sacó del bolsillo una cantimplora.

—Está llena de agua y caña—dijo al alemán que la miraba con ansia,—porque antes de internarme en esta montaña, á la que llaman el Horno, me proporcioné dos cosas, esta cantimplora y un arma para combatir á los dos enemigos á los que tenía que temer: la sed y los agentes de la justicia.

—¡Dadme aunque no sea más que unas gotas ó me muero!—balbuceó el alemán.
—¡Qué dais por beber?
—Mi dinero, mi alma, mi libertad, lo que me pida.

—¡Queres jurarme que me pertenecerás en cuerpo y alma lo mismo que un esclavo y lo mismo que un perro á su amo?
—¡Sí! ¡Sí! ¡Agua que me muero!—balbuceó el alemán arrastrándose á sus pies.

—¡Si consigo escapar de mis enemigos y volver al seno de la sociedad, necesito un hombre, un cómplice que no retroceda ante nada, ¿quiereis tú serlo?
—¡Agua!—murmuró el alemán que se ahogaba.

—¿Consientes?
Hizo el desventurado un signo afirmativo, que no podía articular una palabra.
—Bebe—le dijo la española,—y el alemán renació de muerte á vida. En menos de diez minutos se operó esta transformación.

—Basta ya—añadió,—la caña que está mezclada al agua podría embriagaros si bebierais más y tendríais sueño y éste aquí sería la muerte. Hay que esperar á la noche para poder bajar á la población, y en ésta, con el dinero que tú tienes, buscar un barco que nos lleve á Europa. Ahora vamos en busca de un refugio contra ese sol abrasador que nos derretiría los sesos.

—¿Y dónde está ese refugio, porque no veo

de aquella atmósfera abrasadora, llegaron al pie del montículo, en el que, según la española, debían hallar la caverna. Ojalá y habita

La idea de que no existiese ésta había deflacionado al alemán.

La española siguió serena sin alterarse, como si no hubiese nada que pudiese quebrantar su naturaleza indomable.

—¡Ahí hay plantas!—exclamó de pronto.— ¡Ahí está la caverna! No me engañaron.

En efecto, se veían unas cuantas malezas verdes al pie de las rocas.

Acercóse el alemán, la apartó con la mano y dió un grito de alegría al ver una profunda excavación, de la que salía una bocanada de aire fresco.

—¡Aquí está!—gritó.— ¡Nos hemos salvado! La española entró en la caverna, siguiéndole el alemán y sintieron ambos que les envolvía un fresco delicioso, que no les enfrío porque tomaron la precaución de quedarse á la entrada.

—¡Siéntate—dijo la española al alemán,— y dime quién eres y luego te diré yo quién soy. —No hay inconveniente—respondió el alemán,—puesto que nos hemos asociado. —¡Cómo!—exclamó la joven frunciendo el entrecejo. —Quise decir, puesto que en adelante os perteneceré—añadió con viveza Goetzman.— ¡Señor alemán y me llamo Goetzman. Tengo muy malos instintos y no sé lo que son escrúpulos. Cometí muchísimos robos y un solo asesinato, ese de que os hablé, señora, y que me produjo seis mil duros. Esa es mi historia tan sucinta como verdadera. —Y que prueba que hay en tí más perversidad que inteligencia, puesto que no supiste sacar partido de tus vicios. Este es lo que se desprende de tu historia y no sé si debo por lo mismo cumplir lo pactado contigo. —¡Cree que harías muy mal. —En qué fundas esa creencia? —En que me siento con verdadera vocación para la falsedad, la traición, la ingratitude y

ACADEMIA MARTI

Reposo de todas las asignaturas que comprenden las facultades de DERECHO, FILOSOFA Y LETRAS Y CIENCIAS. Repaso de las asignaturas del grado de Bachiller. Preparación para el ingreso en el Instituto.

CABILLEROS, 16

Advertisement for D. Pascual Gutierrez Orts, R.I.P., mentioning a funeral on the 23rd of the current month.

Advertisement for Don Luis Casanova y Cebria, R.I.P., mentioning a funeral on the 23rd of the current month.

Advertisement for Doña Josefa Roure y Suay, R.I.P., mentioning a funeral on the 23rd of the current month.

Advertisement for D. José Prefaci y Bartual, R.I.P., mentioning a funeral on the 23rd of the current month.

Advertisement for SANTOS DE MAÑANA, including details for various religious services.

Advertisement for DR. A. FAUS, Clínica de enfermedades del Pecho, garganta, nariz y oído.

Crónica religiosa

Religious news section containing various reports from different parishes and religious events.

Report on the Corpus Christi celebration in San Andrés, San Martín y Temple, and other parishes.

Sucesos

News section containing reports on a crime in Enguera, a fire in Sagunto, and other local incidents.

Tribunales

Legal news section reporting on court proceedings, including a robbery case and a murder case.

Teatros

Theater news section reporting on performances at the Teatro Principal and other venues.

Report on the liquidation of the dormitory of Luis XV, mentioning the sale of furniture and other items.

ULTIMA HORA AGENCIA MENONETA

News section containing reports on the campamento de Paterna, the situation in the Republic, and other political events.

Report on the funeral of a veteran general, Sr. Ascarra, and the celebration of the Corpus Christi.

Desde Barcelona

News section containing reports from Barcelona, including the situation in the Republic and the actions of the Government.

¿Siente usted un cosquilleo constante en la garganta? ¿Está usted ronco con frecuencia? ¿O está usted molesto por la tos? El Pectoral de Cereza del Dr. Ayer calma las irritaciones de la garganta...

La salud á domicilio LA MARGARITA EN LOECHES

50 AÑOS DE USO GENERAL, CON GRANDES RESULTADOS SIEMPRE. Antibiótica, Antiescrobúlica, Antihéptica, Antisifilítica, Antiparásitaria y muy reconstituyente por el calcio ferroso...



NERVIOS La epilepsia, histérico, convulsiones, vértigos temblores, agitación nocturna, insomnios, palpitaciones, migrañas, dolores neurálgicos, pérdida de memoria y demás accidentes nerviosos...

LONJA DE ARROCES de Manuel Muñoz Valencia, Plaza de Galindo, 1. Teléfono 822

Sucursal en el Grao, calle Chapa, 38.—Teléfono, núm. 1917. Se detallan arroces bomba y smonquill superiores, en fracciones de 5 kilogramos en adelante y de la forma siguiente:

Pavimentos de asfalto Estos pavimentos son los de mayor duración, más higiénicos, ligeros y económicos que se conocen.

Antidoto Soberano de las enfermedades biliosas ES EL PURGANTE DE ANDRES Y FABIA

Corriente inmediatamente: INAPETENCIA, ACIDIDADES, NAUSEAS, INDIGESTIONES, AFROECIONES NERVIOSAS, IRREGULARIDADES DEL MENSTRUO, VAHIDOS, VOMITOS, ESTREÑIMIENTOS, DOLOR DE CABEZA, Y OTROS PADECIMIENTOS DE ESTOMAGO.

AL MORRANAS Pérdida Se pierga á quien se haya concentrado un rosario con dos medallitas y una cruz, que se extravió el día 20 del actual...

REMEDIOS SOBERANOS PARA EL HIGADO Y LA SANGRE ZARZAPARRILLA Y PILDORAS del Doctor BRISTOL. Admirables específicos que en poco tiempo y con infalible seguridad curan la Ictericia...

Curación segura del ESTREÑIMIENTO por la CASCARINE LEPRINCE. Estreñimiento tenaz, Atonía del Intestino, Almorranas, Vahidos, Náuseas, Enfermedades del Hígado...

VAPORES DIRECTOS á Barcelona. Salidas directas los domingos, á las 11 en punto de la mañana, por los vapores de la COMPAÑIA VALENCIANA DE NAVEGACION.

SERVICIOS de la Compañía Transatlántica. Línea de Cuba y Méjico. El día 17 de enero saldrá de Bilbao, el 20 de Santander y el 21 de Coruña.

Línea de New-York, Cuba y Méjico. El día 26 de enero saldrá de Barcelona, el 28 de Málaga y el 30 de Cádiz. Línea de Venezuela-Colombia. El día 11 de febrero saldrá de Barcelona, el 13 de Málaga y el 15 de Cádiz.

Línea de Filipinas. El día 21 de enero saldrá de Liverpool y el 4 de febrero de Barcelona, habiendo hecho las escalas intermedias. Línea de Buenos-Aires. El día 1 de febrero saldrá de Barcelona, el 5 de Málaga y el 7 de Cádiz.

Línea de Fernando Póo. El día 25 de enero saldrá de Barcelona y el 30 de Cádiz. Línea de Canarias. El día 17 de cada mes saldrá de Barcelona el 13 de Valencia, 13 de Alicante, el 20 de Málaga y el 22 de Cádiz.

Línea de Tánger. Salidas de Cádiz: Lunes, miércoles y viernes. Salidas de Tánger: Martes, jueves y sábados. Línea de Ceuta. El día 17 de cada mes saldrá de Barcelona el 13 de Valencia, 13 de Alicante, el 20 de Málaga y el 22 de Cádiz.

Subasta de tierras arrojadas en el término de Sueca, próximo al Perelló. El día treinta y uno del corriente mes á las once horas se subastará en el despacho del notario de esta capital D. Vicente Sancho Tello...

Compañía Valenciana DE NAVEGACION. SERVICIO REGULAR DE VAPORES entre España, Francia é Italia para carga y pasajeros.

Alquileres. Se alquilan dos espaciosos pisos, principal y segundo: Almirante, 10. Se alquila en el camino de Barón...

COMPANIA SEVILLANA. Itinerario de Sevilla. Saldrá el día 30 del actual para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla y Huelva.

Servicio al Norte de España. Adela Beca. Saldrá de este puerto el 30 del corriente para Madrid, Málaga, Cádiz y puertos de Galicia, Asturias, Santander y Bilbao.

Vapores de los Sres. Vives y Compañía, de Sevilla. El Aragón. Saldrá de este puerto el 30 de enero directo para Málaga, Cádiz y Sevilla.

Subasta. Con intervención del corredor colegiado, D. Fermín Romaguera, habitante en la calle del Poeta Quintana, 3, entresuelo, se subastará y rematará, siendo la postura competente, las fincas siguientes:

Subasta. Procedente de cierta testamentaria se saca á la venta en pública y extrajudicial subasta que tendrá lugar el día seis del próximo mes de Febrero á las once horas en el despacho del notario de esta capital, D. Luis Miranda...

Subasta. Debe de tenerse á la ignorancia causa de ciertas personas, y para evitar molestias y torcidas interpretaciones, ponemos en conocimiento del público en general, que el Centro de Colocaciones de la Actividad no es más que un Centro de contratación de empleados, depositarios y sirvientes de ambos sexos.

Subasta. Los títulos de propiedad y las condiciones que han de regir para la subasta están de manifiesto en la notaría y el indicado corredor entera de precio, renta, contribución, etc. etc.

Subasta. A sociedad de dejar una sala para despacho se cederá por 3 reales diarios un primer piso muy espacioso y buenas condiciones; calle Reloj viejo, 2.

IMPRENTA DE J. GUIX. CALLE DE MIÑANA, 7 y 9. En este establecimiento se confeccionan con esmero y prontitud cuantos trabajos tipográficos se encargan.